S:1

Ayda 90 TL har¢hk alan Oner, parasinin 66 TL sini harcayip geri kalanini
biriktirmektedir. Oner bir yilda kag lira biriktirmistir?

248
268
288

298

S:2

Bir isletme Uretim icin her gtin 765 litre su kullaniyor.
3. hafta sonunda toplam kacg litre su kullanmiglardir?

16025
16065
16165

16205

S:3

Bir kenar uzunlugu 24 cm olan 3 adet kare seklindeki cerceve yan yana getirilerek bir
dikdortgen elde ediliyor. Elde edilen dikdortgenin ¢evre uzunlugu kag cm’dir?
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120
144
168

192

S:4

Burkay 1 saatte 6200 metre yol yurimektedir. Burkay’in gidecegi yol 43 000 metre
olduguna gore, 6 saatin sonunda Burkay’in kag¢ metrelik yolu kalir?

4600
4700
4800

5800

S:5

Bir 6gretmen, 8 yilda ayda 1540 TL taksitle bir ev almak icin bankadan kredi ¢ekti.
Ogretmen bankaya kag TL édeyecektir?

123200
142620
146850

147840

S:6

7329 sayisinda, sayi degeri en kligik rakam ile basamak degeri en ktguk rakami yer
degistirilirse asagidaki sayilardan hangisi elde edilir?
9327

9237
7392

7239

S:7

WWw.supersoru.com



Amcamin 12 inek, 65 kecisi var. Bu hayvanlarin géz ve ayak sayilarinin toplami
kactir?
308

4472
452

462

S:8
Bir araba saatte 110 km. yol gitmektedir. Bu araba 3 saatte kag¢ km yol gider?
320

330
440

550

S:9

Bir isci saatte 5 TL kazanmaktadir. Ginde 9 saat ¢alistigina gore haftada kag TL para
kazanmaktadir?

45
315
325

415

S:10

Bir okulda 11 sinif her sinifta 19 sira vardir. Her sirada 2 6grenci oturduguna goére Bu
okulda kag 6grenci vardir ?

318
418
408

518

S:11

WWw.supersoru.com



Bir torba ¢cimento 50 kg’dir. Bir kamyondaki 200 torba ¢imento toplam kag kilogramdir?
10.000

9.000
11.000

10.100

S:12
41 sayisinin 6 katinin 13 eksigi kactir?
133

233
333

223
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